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PROCES-VERBAL 
 
10e ASSEMBLEE GENERALE de la SOCIETE GENEVOISE DE GENEALOGIE 
 
VENDREDI 18 MARS 2011, Salle Louis Valencien, 1226 THONEX 
 
 
Ordre du Jour 
 
1.   Bienvenue et salutations 
2.   Nomination des scrutateurs 
3.   Adoption de l’ordre du jour 
4.   Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale 2010 
5.   Rapport présidentiel 
6.   Rapport du trésorier 
7.   Rapport des vérificateurs des comptes 
8.   Discussion et approbation des rapports 
9.   Election du président 
10. Nomination d’un président d’honneur 
11. Divers et propositions individuelles 
 
 
La séance est ouverte à 20h.15. 
 

1. Bienvenue et salutations 
 

Le président ad interim, Alain BEZENCON, souhaite la bienvenue aux membres présents et salue en 
particulier M. Claude RUBATTEL, vice-président de la Société suisse d’études généalogiques. 
 
Plus de 50 personnes se sont excusés, entre autres,  M. Nicolas DURAND, président sortant ainsi que 
M. Roger DURAND, membre du comité, ainsi que le Cercle vaudois de généalogie, la Société 
neuchâteloise de généalogie etc. 
 
La Mairie de Thônex, nous remercie d’être venu siéger dans leur commune. 
 
23 membres sont présents pour cette assemblée 

 
2. Nomination d’un scrutateur 

 
Vu le petit nombre de participants, il n’y a pas de scrutateur désigné. 

 
3. Adoption de l’ordre du jour :  

 
Il est accepté à l’unanimité. 
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4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée  générale 2010.  
 

Le procès-verbal est adopté avec remerciements. 
 
 

5. Rapport présidentiel 
 

Alain BEZENCON signale que notre société compte à ce jour 496 membres  dont plus de la moitié vit à 
Genève et dans le canton. 
En 2010 malheureusement 2 membres sont décédés, Mme Edwige Faydi et  M. Pierre Brocher. 
Les diverses visites organisées pendant l’année, ont rencontré beaucoup de succès auprès de nos 
membres. 
Notre arbre sur internet contient maintenant plus de 650’000 personnes et continue de grandir chaque 
jour. 
Alain BEZENCON remercie les membres du comité pour leur collaboration efficace. 

 
 

6. Rapport du trésorier 
 
M. Yves MARGOT présente les comptes et signale que nos finances sont saines. 

 
 

7. Rapport des vérificateurs des comptes 
 

M. Gérald Rossellat lit son rapport et recommande à l'assemblée d'approuver le rapport du trésorier en 
lui donnant décharge. 
 

Un nouveau suppléant doit être nommé et c’est Mme Mariette BAUDUCCIO  qui accepte cette tâche 
avec les remerciements de l’assemblée. 

 
8. Discussion et approbation des 3 rapports 

 
A l'unanimité, l'assemblée générale approuve les rapports du président, du trésorier et du vérificateur 
des comptes, en les remerciant pour leur travail et en les félicitant pour les excellents résultats obtenus. 

 
 

9. Election du président 
 

M. Nicolas DURAND a demandé à être relevé de cette fonction mais reste membre du comité. Le 
comité propose M. Alain BEZENCON qui est élu par unanimité et applaudissements. 

 
 

10.  Nomination d’un président d’honneur 
 

L’assemblée accepte à l’unanimité d’élire M. Nicolas DURAND comme président d’honneur. Avec les 
remerciements pour tout le travail effectué depuis la fondation de notre société.  

 
 

11.  Divers et propositions individuelles 
 

- En 2012 notre société fêtera ses 10 ans et le comité prépare un programme alléchant qui sera 
communiqué plus tard dans l’année. 
 
- M. Claude RUBATTEL invite nos membres à participer à l’assemblée générale  de la Société suisse 
d’études généalogiques le samedi 9 avril prochain à Bienne. Il signale aussi la refonte complète de leur 
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site. Il signale aussi le projet «Geographisches Ortsverzeichnis» de l’Université d’Erlangen/Allemagne 
qui prépare un répertoire des lieux.  
 
- M. JAECKLE  demande si sur gen-gen.ch il serait possible d’étendre l’affichage des ancêtres  sur plus 
de 5 générations. Il est pris note de sa demande mais M. Bezençon rappelle que pour le moment les 
changements sur le site sont très fortement ralentis. 
 
- Mme GUILLERMIN souhaiterait que notre site indique chaque fois qu’une nouvelle généalogie a été 
déposée. Ceci notamment pour savoir quand a eu lieu le chargement des relevés systématiques. M. 
Bezençon va voir comment il peut répondre à cette demande sans un développement informatique 
lourd.   

 
La séance est levée à 21h05, suivie d’une verrée offerte par la société.  
 
 
Yvette Develey 


